Készitstink szamolégép programot!

Készitslink egy uj projektet, szamoldgép mappaba szamologep néven!

Huazzunk 17 gombot és egy TextBox-ot az ablakra, 10-et a szdmoknak, négyet az alapm(iveletek, egyet a vesszének, egyet a
C(torlés gombnak) és egyet az egyenlBségijel részére, a szovegmezbben pedig a képletetés az eredményt jelenitjik majd meg.
Valahogy igy kell most kinéznie a programunknak:
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Jeloljuk ki az 6sszes szamot tartalmazé gombot, kivéve az egyenlGségjelet tartalmazét, és rendeljik hozzajuk ugyanazt az
eseménykezel6t (Click): Minden szamot tartalmazé gombra duplan kell kettintani!

private wvoid buttonl_Click(cbject sender, EventArgs e)

1
¥

textBoxl.Text += ((Button)sender) .Tex‘t;|

Nem csindlunk itt mast mint, hogy hozzaflizziik a szévegdobozhoz a soron kovetkezd karaktert.

Egy hibalehet6ség, hogy bizony tobb ,,operator karaktert” és vessz6t is beirhatunk igy, ezt meg kell oldani, egyszerdi
feltétellel.

Vezessiink be néhany logikai tipusu valtozét a programunk elején!

namespace szamologep

1
public partial class Forml : Form
1
bool muvelet = true;
bool vesszo = trueﬂ
public Forml()

{

Kattintsunk ezutan duplan minden mdveleti jelre!



private wvoid buttonll Click{cbject sender, Eventirgs e)

1
if (muwvelet)
{
textBoxl.Text += ((Button)sender).Text;
muvelet = false;
vesszo = true;
h

Kattintsunk dupldn a vessz6 gombra!

private woid buttonl?_Click(cbject sender, Eventérgs e)

1
if (wvesszo)
i
textBoxl.Text += ((Button)sender).Text;
vesszo = Talse;
}

Kattintsunk dupldn a C gombra!

private wvoid buttonle_Click(cbject sender, Eventirgs e)

{
textBoxl.Text = "@";
muvelet = true;
buttonll.visibhle = true;
buttonl2.visibhle = true;
buttonl3.visible = true;
buttonl4.visibhle = true;
buttonl5.visible = trueﬂ
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Az eredményt egy kiilon eseménykezel6ben szamoljuk ki, amit az egyenl&ség gombhoz rendellink:

Az els6 sorban meghatarozzuk az operator indexét a stringben, hogy szétvalaszthassuk a szamokat, amit a masodik és harmadik
sorban tesziink meg a Substring fuggvénnyel. Figyeljiink az indexekre, a masodik szdm az operator indexe utan kdvetkezik!
Végll egy switch szerkezettel kiszdmoljuk az eredményt.

private woid buhtonlS_[lick{Dhject sender, Eventirgs e)
1
muvelet = true;
buttonll.Visible = false;
buttonl2. VWisible = false;
buttonl3.Visible = false;
buttonld.VWisible = false;
buttonl5.Visible = false;
int operandus = textBoxl.Text.IndexOfAny(new char[] { '+', "-', /', "#" });
double x = double.Parse(textBoxl.Text.Substring{@, operandus));
double y = double.Parse(textBoxl.Text.5Substring{operandus+1));
double eredmeny = 8;
switch (textBoxl.Text[operandus])

{

case '+':
eredmeny = x + y;
break;

case '-'
eredmeny = x - y;
break;

case '*':

eredmeny = x * y;
break;



case 'J/':

if (y = @)
{
eredmeny = x / y;
¥
else
textBoxl.Text = "@-val nem lehet osztani”;
break;
¥
textBoxl.Text += " = " + eredmeny;
¥
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